

## Errata list

p. xiii, replace “thesis” by “dissertation”

p.x, replace “thesis” by “dissertation”

p. xix, insert the following abbreviations on the list:

API	Application programming interface
CAI	Computer assisted instruction
CSS	Cascading style sheets
DL	Descriptive logic
LMS	Learning management system
MAPS	Mobile assessment participation system
MathML	Mathematics markup language
MCQ	Multiple choice questions
MOBIPEV	Mobile peer-evaluation system
OWL	Web ontology language
PDA	Personal digital assistant
SQL	Structured query language
SWRL	Semantic web rules language

p.17, replace arabic numerals as in “Paper 2 and Paper 4” , “Papers 1, 3 and 5” and “Paper 6” by latin numerals as in “Paper II and Paper IV”, “Papers I, III and V” and “Paper VI”.

p.17, replace “thesis” by “dissertation”

p.23, replace “thesis” by “dissertation”

p.25, replace “thesis” by “dissertation”

p.33, Figure 3.2, change 20 (87 %) to 19 (86.5 %)

p.33, Figure 3.2, change 1 (4.4 %) to 1 (4.5 %)

p.33, Figure 3.2, change 2 (8.6 %) to 2 (9 %)

p.33, Figure 3.3, change 20 (87 %) to 19 (86.5 %)

p.33, Figure 3.3, change 3 (13 %) to 3 (13.5 %)

p.35, replace “thesis” by “dissertation”

p.36, replace “thesis” by “dissertation”

p.42, replace “Paper 6” by “Paper VI”

p.47, replace “thesis” by “dissertation”

p.141, Figure F.8 change 2 (2 %) to 2 (9 %)

p.145, Figure F.15, replace “Easiness to use the” by “Ease of use of the”